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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 12/09/2016 – 14:30

No dia doze de setembro de dois mil e dezesseis, realizou-se a Reunião Ordinária do
Conselho  Municipal  sobre  Álcool  e  outras  Drogas,  na  Casa  do  Conselho  sito  à  rua
Joaquim  André  número  895  com  a  presença  dos  conselheiros:  Cristiane  Roberta
Sebastião  Mathias,  Ismael  Forte  Valentin,  Paula  Cristina  Pinto  Sebastião,  Adarlete  A.
Santiago Diehl,  Maria  Madalena Tricanico de C.  Silveira,  José Nelson Ferreira,  Paula
Batistela,  Cristiane Aparecida Florentino  Alves,  Thais  Leite  e Paula  A.  E.  S.  Gouveia.
Justificaram ausência: Roger Nascimento Carneiro e Rosângela Pereira de Souza.  I  –
INFORMES – 1. O Prof. Ismael informou sobre o III Encontro de Educação da ABRAM,
confirmando os inscritos e alteração de local. 2.  Prof.  Ismael falou sobre as palestras
ministradas  no  CRAS  Centro  sobre  o  tema  “Redução  de  Danos  e  Cidadania.”  3.
Conselheira Madalena apresentou sua experiência com a Biblioteca/Sebão do Lar dos
Velhinhos, em sua comemoração dos seus 110 anos, que resultou na ideia de escrever
um livro de contos: “Retratos da Vida.” Relatou que cada voluntário escreveu dez contos e
o livro não foi vendido e sim adquirido em troca de uma contribuição espontânea. 4. O
Conselheiro Nelson  pediu ajuda para divulgação da festa de comemoração dos 48 anos
do AA em Piracicaba em 27.10.16 às 20h na Câmara Municipal. 5. A Conselheira Adarlete
informou que recebeu comunicado sobre o Congresso Freemind que estão oferecendo,
para cada duas inscrições, duas cortesias, enviando um código de acesso, ressaltando a
importância do evento. 6. Prof. Ismael falou sobre convite Consulta Pública sobre o Plano
Municipal de Cultura, cuja agenda foi enviada por e-mail para todos os conselheiros. II–
ORDEM DO DIA – 1. O Coordenador Ismael convidou aos Conselheiros para participarem
na  Reunião  da  ABRAMD  –  Educação,  no  dia  06/08/2016,  com  o  tema:  “Prevenção,
Família e Escola”, com a observação de que os interessados devem confirmar interesse
até  quarta-feira,  dia  13/07/2016  para  reserva  de  carro  oficial  para  condução  dos
interessados à cidade de São Paulo. 2. O Prof. Ismael continuou a revisão do Regimento
Interno do COMAD e da Lei Complementar no. 221 junto ao grupo presente. 3. Prof.
Ismael e Cristiane Lima comentaram sobre a última reunião do GT do Plano de Atenção
ao Usuário de Álcool e Outras Drogas, realizada em 29.08.16 na SEMDES. Prof. Ismael
manifestou preocupação quanto à execução do referido plano, tendo em vista o objetivo
do GT, a confirmar, seria o de coordenar a execução do mesmo. 3. Prof. Ismael falou
sobre o convite para gravação do Programa da TV Universitária de Piracicaba, com data a
ser agendada, 5a. ou 6a.. no período da tarde. Interessados: Adarlete, Paula Cristina, Paula
Batistela,  Nelson,  Madalena.  Sendo  assim,  eu  Paula  Cristina  Pinto Sebastião,  em
companhia do Coordenador Sr. Ismael Forte Valentin, firmo e dou fé a esta Ata.
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